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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
'P-lfsIaar‹fI¬1'°*ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENIIELOPES “A” _ DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E "B"

PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTUM E IULOAMENTO DA HABILITAÇÃO, REFERENTE A
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS Ns TP-OO4/E019 - SEDUC.
O_B_IE;¡¬_g;, CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PRESTAOORA DE SERVIÇOS 'I*Iíi:CNICOS PROFISSIONAIS
ESPECIALIZADOS NA AREA DA ENOENHARIA CIIIII., COM SUPORTE DE O2 (DOIS) RESPONSAIIEIS
TECNICOS (ENOENHEIROS CIVIS), PARA REALIZAR O ACOMPANHAMENTO, MEDIÇÃO E
RECEBIMENTO DAS OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA DAS REFORMAS, CONSTRUCOES E
AMPLIAÇOES DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. OESTE MUNICÍPIO . DE
RESPONSABILIDADE OA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BASICA, CONFORME ESPECIEICAÇOES
CONSTANTES DO ANExO I DO EDITAL.
Aos 28 [vinte e oito] dias do mês de maio do ano de 2019, as 09:00 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhada dos membros Sr.
ADRIANO LUÍS LIMA GIRÂO - Secretário e WALLISON RABELO CRUZ - Membro, nomeados pela
Portaria DE 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, reuniram-se a tim de procederem o recebimento e
abertura dos envelopes: Envelope "A" ¬ Documentos de Habilitação e Envelope "B" Proposta de Preços
do certame supracitado. A Comissão de Licitação deu prazo de 10 (des) minutos de tolerância para
comparecimento dos interessados ao certame, de 09:00 às 09:10 horas. Iniciados os trabalhos a Sra.
Presidente procedeu o recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preços do licitante
presente, onde foi verificado pela Comissão que os mesmos foram apresentados em conformidade com
o solicitado no Edital. Apos a analise dos envelopes, a Sra. Presidente solicitou dos representantes das
licitantes a apresentação de documentação de comprovação de poderes para representação das
empresas na presente sessão, conforme exigência do subitem 3.1,,2 do Edital. Os mesmos
apresentaram todos os documentos exigidos neste item, estando legalmente aptos a praticar todos os
atos inerentes ao presente processo em I¬Iome de sua representada. Acudiram ao Certame as seguintes
licitantes; O1. SUPERE CONSTRUÇÕES LTDA - ME, Iiiâcriis nú CNPJ sab E As 31.987.923/0001-OE,
neste ato representada pelo Sr. Stefano Charles Martins da Silva, Procurador, portador do RG nii.
2.082.930 / SSP~RN e do CPF nf* 038.241.093«-95 e 02. NEVES PONTE ENGENHARIA EIRELI, inscrita
no CNP] Sob O nã 18.508.909/0001-10, neste ato representada pelo Sr. Leonardo Neves Ponte,
Administrador, portador do RG nfl. 2005002016054 / SSP-CE e do CPF nã 369.953.123-68. Dando
continuidade, a Sra. Presidente procedeu com a abertura dos Envelopes "A" - Documentos de
Habilitação das empresas participantes, onde os documentos contidos foram devidamente conferidos,
lidos e rubricados pelos membros da Comissão e pelo representante da empresa. Após a realização da
análise por parte da Comissão da documentação apresentada, foi dado vista ao representante.
Concluída a análise, a Sra. Presidente proclamou HABILITADAS as empresas 01. SUPERE
CONSTRUÇÕES LTDA - ME e 02. NEVES PONTE ENGENHARIA EIRELI, por atenderem as exigências
do Edital para Habilitação. Apos declarado o resultado da Habilitação, a Sra. Presidente colocou a
palavra aos representantes das empresas participantes. O representante da empresa SUPERE
CONSTRUÇÕES LTDA - ME não concordando com o resultado ora apresentado, afirmou sua intenção
de interpor recurso acerca da Habilitação da empresa NEVES PONTE ENGENHARIA EIRELI,
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ÉPPREPNRP(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "A" - DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO E "B" PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA E IULOAMENTO DA ILAEILITAÇÃO,
REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NH TP-OO4/zO1s « SEDIIC.

em conformidade o art. 109, inciso I, alínea "b" da Lei Federal O2 B.666/93. A Sra. Presidente confirma
aos presentes que serão obedecidos os prazos legais para apresentação de recursos e contrarrazñes.
Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, Secretário da Comissão Permanente de
Licitação, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes ã
sessão, será assinada pelos Membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos representantes das
empresas licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, as 11:45 horas
[horario local).
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NEVES PÚNTE ENGENHARIA EIRELI

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO-_

Aline Brito Nobre M
Presidente da CPL

Êlano Luis Lima Girão
Membro da CPL
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Wallison Rabelo Cru

Membro da CPL
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